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Lampiran 

Lampiran A-Responden Skala Berdasarkan Kualifikasi Kontraktor 

A.1 Responden Skala Kontraktor Kecil 

Code  
Responden Skala 

Total  SI SD Peringkat 
1 2 3 4 5 6 

X1 0 0 0 4 9 5 18 81,11 0,73 1 

X2 0 0 1 5 9 3 18 75,56 0,81 3 

X3 0 1 5 3 5 4 18 66,67 1,28 10 

X4 1 1 3 4 3 6 18 67,78 1,54 9 

X5 0 0 5 7 2 4 18 65,56 1,13 12 

X6 0 2 4 2 8 2 18 64,44 1,26 13 

X7 2 2 2 4 2 6 18 62,22 1,78 17 

X8 1 4 2 5 4 2 18 54,44 1,49 19 

X9 1 2 2 2 7 4 18 66,67 1,53 11 

X10 1 2 2 5 4 4 18 63,33 1,50 15 

X11 1 2 2 4 6 3 18 63,33 1,47 14 

X12 0 4 2 5 5 2 18 58,89 1,35 18 

X13 0 2 1 5 6 4 18 70 1,25 5 

X14 0 1 2 5 8 2 18 68,89 1,04 6 

X15 2 2 2 2 5 5 18 63,33 1,76 16 

X16 0 0 0 6 7 5 18 78,89 0,80 2 

X17 1 1 2 6 2 6 18 67,78 1,50 8 

X18 1 1 2 5 4 5 18 67,78 1,46 7 

X19 0 1 2 4 7 4 18 72,22 1,14 4 
 

A.2 Responden Skala Kontraktor Menengah 

Code  
Responden Skala 

Total  SI SD Peringkat 
1 2 3 4 5 6 

X1 0 1 5 11 19 9 45 73,33 1 2 

X2 1 2 5 13 17 7 45 68,44 1,16 4 

X3 0 1 10 10 17 7 45 68,44 1,08 3 

X4 1 9 10 12 10 3 45 53,33 1,28 13 

X5 1 8 6 15 13 2 45 56,44 1,23 11 

X6 4 9 12 10 8 2 45 46,67 1,35 16 

X7 9 13 5 8 6 4 45 40,44 1,63 18 
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Code  
Responden Skala 

Total  SI SD Peringkat 
1 2 3 4 5 6 

X8 7 16 9 4 7 2 45 37,33 1,46 19 

X9 3 8 10 9 8 7 45 54,22 1,52 12 

X10 4 9 15 9 5 3 45 44,89 1,33 17 

X11 0 0 4 12 19 10 45 75,56 0,90 1 

X12 2 11 8 8 11 5 45 53,33 1,48 14 

X13 2 6 7 13 14 3 45 57,78 1,30 10 

X14 1 4 4 14 16 6 45 65,78 1,22 6 

X15 4 9 10 10 9 3 45 48,89 1,42 15 

X16 2 4 6 16 14 3 45 60 1,22 8 

X17 1 5 7 15 15 2 45 59,56 1,16 9 

X18 1 2 5 16 19 2 45 64,89 1,03 7 

X19 2 1 5 10 22 5 45 68,44 1,18 5 
 

A.3 Responden Skala Kontraktor Besar 

Code  
Responden Skala 

Total  SI SD Peringkat 
1 2 3 4 5 6 

X1 1 2 3 5 13 18 42 78,57 1,30 1 

X2 0 3 2 9 12 16 42 77,14 1,20 2 

X3 0 5 8 18 8 3 42 58,10 1,08 13 

X4 2 8 4 9 13 6 42 59,52 1,49 11 

X5 3 11 6 8 6 8 42 52,86 1,64 16 

X6 5 11 3 9 6 8 42 51,43 1,73 17 

X7 6 7 3 6 13 7 42 56,19 1,74 15 

X8 9 11 6 5 4 7 42 42,38 1,78 19 

X9 3 7 4 5 15 8 42 61,90 1,61 9 

X10 3 12 6 8 7 6 42 50,48 1,58 18 

X11 2 0 3 10 10 17 42 76,67 1,31 3 

X12 2 6 6 11 9 8 42 60,48 1,47 10 

X13 0 5 7 7 10 13 42 61,90 1,40 7 

X14 1 4 5 7 9 16 42 61,90 1,47 8 

X15 2 11 1 9 10 9 42 59,52 1,63 12 

X16 1 5 8 11 7 10 42 62,86 1,42 6 

X17 2 4 11 10 9 6 42 58,10 1,38 14 

X18 0 7 5 8 10 12 42 67,14 1,45 5 

X19 0 4 6 3 12 17 42 75,24 1,38 4 
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Lampiran B-Hasil Pilot Study 

Nama   : Muhammad Deni Daruri 

Nama Perusahaan : PT. Adhi Karya (Persero), Tbk. 

Jenis Kelamin  : Pria 

Jabatan   : BIM Knowledge Management Coordinator 

Pengalaman Kerja  : 8 Tahun 

No. Pertanyaan Jawaban Keterangan 

Ya Tidak 

1 Apakah ada kesalahan penulisan dalam 

kuesioner tersebut? 

 
🗸 

 

2 
Apakah ukuran tulisan kuesioner mudah 

untuk 

dibaca? 

 
🗸 

 

3 Apakah ada pembahasan yang tidak 

familiar? 

 🗸  

4 Apakah instruksi pengisian cukup jelas?  🗸  

5 Apakah pertanyaan cukup jelas?  🗸  

6 Apakah kuesioner terlalu monoton?  🗸  

7 Apakah alur kuesioner sudah baik? 🗸   

8 Apakah survei terlalu panjang?  🗸  

9 Apakah jumlah pertanyaan masih masuk 

akal? 

🗸   

10 
Berapa waktu yang dibutuhkan untuk 

mengisi 

kuesioner? 

  
10 Menit 

11 Apakah ada hal sensitif yang 

dipertanyakan? 

 🗸  

 

12 

Apakah semua pertanyaan dalam 

kuesioner 

relevan dalam mengukur konsep yang 

ingin diukur? 

 

🗸 

  

13 
Apakah instrumen tersebut masuk akal 

untuk 

mendapatkan informasi yang relevan? 

🗸 
  

14 
Apakah ada komentar lain untuk 

meningkatkan 

kualitas dari kuesioner? 

 
🗸 

 

15 Apakah ada tambahan untuk faktor 

penghambat manajemen limbah 

konstruksi? Jika ada sebutkan 

faktornya! 

 

 

 

🗸 

 1. Fasilitas yang mampu menunjang 

untuk pengolahan limbah 
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Nama   : Endro Adiwirawan 

Nama Perusahaan : PT. Adhi Karya (Persero), Tbk. 

Jenis Kelamin  : Pria 

Jabatan   : Project Manager 

 Pengalaman Kerja  : > 20 Tahun 

No. Pertanyaan Jawaban Keterangan 

Ya Tidak 

1 Apakah terdapat kesalahan penulisan 

pada 

kuesioner tersebut? 

 🗸  

2 
Apakah ukuran tulisan kuesioner 

mudah untuk 

dibaca? 

🗸   

3 Apakah ada pembahasan yang tidak 

familiar? 

 🗸  

4 Apakah instruksi pengisian cukup 

jelas? 

🗸   

5 Apakah pertanyaan cukup jelas? 🗸   

6 Apakah kuesioner terlalu monoton?  🗸  

7 
Apakah alur kuesioner sudah baik?  🗸 Menambahkan fase perencanaan dan 

controlling 

8 Apakah survei terlalu panjang?  🗸  

9 Apakah jumlah pertanyaan masih 

masuk akal? 

🗸  Pertanyaan masih belum ditanya semua 

10 
Apakah waktu yang dibutuhkan 

untuk mengisi 

kuesioner terlalu lama? 

 🗸  

11 Apakah ada hal sensitif yang 

dipertanyakan? 

 🗸  

 

12 

Apakah semua pertanyaan dalam 

kuesioner relevan dalam mengukur 

konsep yang ingin 

diukur? 

🗸  Tetapi kurang lengkap 

13 
Apakah instrumen tersebut masuk 

akal untuk 

mendapatkan informasi yang 

relevan? 

🗸   

14 
Apakah ada komentar lain untuk 

meningkatkan 

kualitas dari kuesioner? 

 🗸  

 

 

 

15 

Apakah ada tambahan untuk faktor 

penghambat manajemen limbah 

konstruksi? Jika ada sebutkan 

faktornya! 

🗸  Membagi pertanyaan seperti: “Apakah 

manajemen limbah konstruksi 

dilakukan secara berkala? dan apakah 

ada pengangkutan sampah sesuai 

dengan saat di tahap perencanaan?” 
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Nama   : M. Ardany Afianto 

Nama Perusahaan : PT. Adhi Karya (Persero), Tbk. 

Jenis Kelamin  : Pria 

Jabatan   : Project Manager 

Pengalaman Kerja  : 25 Tahun 

 

 

 

No. Pertanyaan Jawaban Keterangan 

  Ya Tidak  

1 

 

Apakah terdapat kesalahan penulisan 

pada kuesioner tersebut? 
 🗸 

 

2 
Apakah ukuran tulisan kuesioner 

mudah untuk dibaca? 🗸  
 

3 
Apakah ada pembahasan yang tidak 

familiar? 
 🗸 

 

4 
Apakah instruksi pengisian cukup 

jelas? 
 🗸 

 

5 Apakah pertanyaan cukup jelas?  🗸  

6 Apakah kuesioner terlalu monoton? 🗸   

7 Apakah alur kuesioner sudah baik? 🗸   

8 Apakah survei terlalu panjang?  🗸  

9 
Apakah jumlah pertanyaan masih 

masuk akal? 🗸  
 

10 
Berapa waktu yang dibutuhkan untuk 

mengisi kuesioner? 
  

10 Menit 

11 
Apakah ada hal sensitif yang 

dipertanyakan? 
 🗸 

 

12 

Apakah semua pertanyaan dalam 

kuesioner relevan dalam mengukur 

konsep yang ingin diukur? 
🗸  

 

13 

Apakah instrumen tersebut masuk 

akal untuk mendapatkan informasi 

yang relevan? 
🗸  

 

14 

Apakah ada komentar lain untuk 

meningkatkan kualitas dari 

kuesioner? 

 🗸 

 

15 

Apakah ada tambahan untuk faktor 

penghambat manajemen limbah 

konstruksi? Jika ada sebutkan 

faktornya! 

  🗸 
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Nama   : Maudy Maharani 

Nama Perusahaan : PT. Adhi Karya (Persero), Tbk. 

Jenis Kelamin  : Wanita 

Jabatan   : BIM Engineer  

Pengalaman Kerja  : 5 Tahun 

 

 

 

 

 

 

 

No. Pertanyaan Jawaban Keterangan 

  Ya Tidak  

1 

 

Apakah terdapat kesalahan penulisan 

pada kuesioner tersebut? 
 🗸 

 

2 
Apakah ukuran tulisan kuesioner 

mudah untuk dibaca? 
🗸  

 

3 
Apakah ada pembahasan yang tidak 

familiar? 
 🗸 

 

4 
Apakah instruksi pengisian cukup 

jelas? 
 🗸 

 

5 Apakah pertanyaan cukup jelas?  🗸  

6 Apakah kuesioner terlalu monoton? 🗸   

7 Apakah alur kuesioner sudah baik? 🗸   

8 Apakah survei terlalu panjang?  🗸  

9 
Apakah jumlah pertanyaan masih 

masuk akal? 
🗸  

 

10 
Berapa waktu yang dibutuhkan untuk 

mengisi kuesioner? 
  

10 Menit 

11 
Apakah ada hal sensitif yang 

dipertanyakan? 
 🗸 

 

12 

Apakah semua pertanyaan dalam 

kuesioner relevan dalam mengukur 

konsep yang ingin diukur? 

🗸  

 

13 

Apakah instrumen tersebut masuk 

akal untuk mendapatkan informasi 

yang relevan? 

🗸  

 

14 
Apakah ada komentar lain untuk 

meningkatkan kualitas dari kuesioner? 
 🗸 
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Nama   : Grace Oktavina 

Nama Perusahaan : PT. Adhi Karya (Persero), Tbk. 

Jenis Kelamin  : Wanita 

Jabatan   : Project QHSE Manajer 

Pengalaman Kerja  : 5 Tahun 

 

 

 

No. Pertanyaan Jawaban  Keterangan 

  Ya Tidak  

1 

 

Apakah terdapat kesalahan penulisan 

pada kuesioner tersebut? 
🗸   

2 
Apakah ukuran tulisan kuesioner 

mudah untuk dibaca? 
🗸   

3 
Apakah ada pembahasan yang tidak 

familiar? 
🗸  Teknologi pengelolaan limbah dan 

daur ulang 

4 
Apakah instruksi pengisian cukup 

jelas? 
🗸   

5 Apakah pertanyaan cukup jelas? 🗸   

6 Apakah kuesioner terlalu monoton?  🗸  

7 
Apakah alur kuesioner sudah baik? 🗸  Ada urutan pertanyaan yang perlu 

diperbaiki 

8 Apakah survei terlalu panjang?  🗸  

9 
Apakah jumlah pertanyaan masih 

masuk akal? 
🗸   

10 
Berapa waktu yang dibutuhkan 

untuk mengisi kuesioner? 

  10 menit 

11 
Apakah ada hal sensitif yang 

dipertanyakan? 

 🗸  

12 

Apakah semua pertanyaan dalam 

kuesioner relevan dalam mengukur 

konsep yang ingin diukur? 

🗸  Kurang mendetail  

13 

Apakah instrumen tersebut masuk 

akal untuk mendapatkan informasi 

yang relevan? 

🗸   

14 

Apakah ada komentar lain untuk 

meningkatkan kualitas dari 

kuesioner? 

 🗸  

15 

Apakah ada tambahan untuk faktor 

penghambat manajemen limbah 

konstruksi? Jika ada sebutkan 

faktornya! 

🗸  Pekerja lapangan yang tidak 

berpengalaman 
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No. Pertanyaan 

Persentase 

Jawaban Komentar 

Ya Tidak 

1 
Apakah terdapat kesalahan penulisan pada 

kuesioner tersebut? 
0% 100%  

2 
Apakah ukuran tulisan kuesioner mudah untuk 

dibaca? 
80% 20%  

3 Apakah ada pembahasan yang tidak familiar? 20% 80%  

4 Apakah instruksi pengisian cukup jelas? 100% 0%  

5 Apakah pertanyaan cukup jelas? 100% 0%  

6 Apakah kuesioner terlalu monoton? 0% 100%  

7 Apakah alur kuesioner sudah baik? 80% 20% 

Menambahkan jenis 

konstruksi pada profil 

responden 

8 Apakah kuesioner terlalu panjang? 0% 100%  

9 Apakah jumlah pertanyaan masih masuk akal? 100% 0%  

10 
Berapa waktu yang dibutuhkan untuk mengisi 

kuesioner? 
  10 menit 

11 Apakah ada hal sensitif yang dipertanyakan? 0% 100%  

 

12 

Apakah semua pertanyaan dalam kuesioner 

relevan dalam mengukur konsep yang ingin 

diukur? 

100% 0%  

13 
Apakah instrumen tersebut masuk akal untuk 

mendapatkan informasi yang relevan? 
100% 0%  

14 
Apakah ada komentar lain untuk meningkatkan 

kualitas dari kuesioner? 
0% 100%  

15 

Apakah ada tambahan untuk faktor penghambat 

manajemen limbah konstruksi? Jika ada 

sebutkan faktornya! 

60% 40% 

1. Tidak ada fasilitas yang 

mampu menunjang untuk 

pengolahan limbah 

2. Kurangnya tenaga kerja 

yang berpengalaman 
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Lampiran C-Hasil Perhitungan SPSS 

 

 

 



 

79 
 

Lampiran D-Google Form 
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Lampiran E-R Tabel 
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